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Geachte heer Beukeveld,

Op 23 augustus 1999 heeft u een klacht ingediend over het optreden van de potitie op
28 mei 1999. De Klachtencommissie Politie Drenthe heeft de klacht destijds behandeld.
Op verzoek van de Nationale embudsman heeft de commissie de klachten, waarover
foen geen-oordeel is gegeven, opnieuw onderzocht en mij hierover gerapporteerd in de
vorm van een advies. -

Net ails de korpschef van potitie Drenthe ben ik het eens met advies van de commissie
e verwijs u voor de motivering van mijn standpunt naar de overwegingen van de
commissie in het bijgevoegde advies.

De voigende kfachten zijn gegrond:

~ Het ten onrechte vermelden dat u en-de personen die u in dienst heeft cocaine
gebruiken, voorzover het betreft de vermelding: "cocaine gebruik daor eigenaar
Frans Beukeveld” en “personen die hij in dienst heeft". :

- Devermelding in het proces verbaal dat er bi} 7 personen drugs zijn gevonden in
plaats van 4, in die zin dat er feitelifi bij 6 personen drugs zijn gevonden.
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De volgende klachten zijn deels ongegrond/deels gegrond:

- Het behandelen van alle aanwezigen in de discotheek als verdachten is ongegrond,
voorzover het gaat om de in-de processen verbaal van de RCID vermelde personen
en gegrond voorzover het de andere aanwezigen belreft.

- Het niet vermelden in het praces verbaal dat er dwangmiddelen zijn gebrtiikt, een
slot is geforceerd en geen toestemming is gevraagd voor het betreden van het
privé-vertrek, is ongegrond.

Voor zover de klacht inhoudt dat de heer Huizenga onzorgvuldig heeft gehandeld
door een voorlopig proces verbaal te verstrekken, hetgeen bij u verwarring heeft
gewekt, is de kiacht gegrond.



De voigende klachten zijn ongegrond:

- Het schenden van de Algemene wet op het binnentreden.

- Het forceren van het slot.

- Het te laat opmaken en verzenden van het definitieve proces verbaal.

Over de klacht inzake misbruik van artikel 13b van de Opiumwet is de commissie
onbevoegd.

Indien u het niet eens bent met mijn uitspraak, dan kunt u met uw klacht terecht bij de

Nationale ombudsman. U dient dan uw klacht schriftelijk in te dienen, voorzien van uw
naam, adres, telefoonnummer en handiekening bij de Nationale ombudsman, Postbus
29729, 2502"1.S Den Haag.

Hoogachtend,

mevr. D. van As-Kleijwegt
korpsbeheerder



